
Владимир Путин позвао Си Ђинпинга у Москву: Односи Русије и Кине најбољи у историји. Си Ђинпинг: Спремни смо да повећавамо стратешку сарадњу и будемо глобални партнери у корист наших народа и у интересу стабилности у целом свету
петак, 30 децембар 2022 13:00

Председник Русије Владимир Путин одржао је видео-конференцију са кинеским
лидером Си Ђинпингтом. Путин је истакао да односи две земље показују зрелост и
стабилност у светлу растућих геополитичких тензија, а такође је позвао кинеског
председника да следеће године посети Москву.

  

  

„Не сумњам да ћемо пронаћи могућност да се састанемо лично. Чекамо Вас, поштовани
господине председниче, драги пријатељу. Чекамо Вас у пролеће следеће године у
званичној посети Москви“, рекао је Путин током разговора са председником Кине.

  

Руски лидер је истакао да ће то свету показати снагу руско-кинеских веза у кључним
питањима, те да ће то бити главни политички догађај године у билатералним односима.

  

„У контексту растућих геополитичких тензија расте значај руско-кинеског стратешког
партнерства као фактора стабилизације. Наши односи достојанствено издржавају све
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тестове, показују зрелост и стабилност, настављају да се динамично развијају. Као што
смо и раније истицали, ове везе су најбоље у историји, представљају модел сарадње
великих сила у 21. веку“, истакао је Путин.

  

Такође је честитао кинеском колеги на успешном одржавању 20. конгреса Комунистичке
партије Кине и на поновном избору за генералног секретара Централног комитета КПК.

  

„Под вашим руководством и уз водећу улогу Комунистичке партије Кине обезбеђује се
одрживи друштвено-економски развој земље, јача се њен положај на светској сцени. Од
свег срца желим Вама и целој пријатељској Кини нове успехе“, рекао је Путин.

  

Сарадња у војно техничкој сфери

  

„Наравно, посебно место у целом систему руско-кинеске сарадње, наших односа заузима
војна и војно-техничка сарадња која доприноси осигуравању безбедности наших земаља
и одржавању стабилности у кључним регионима. Циљ нам је да јачамо сарадњу између
Оружаних снага Русије и Кине“, рекао је Путин.

  

Такође је додао да координација Русије и Кине на међународној арени служи
формирању праведног светског поретка.

  

Трговински промет Русије и Кине порастао за 25 одсто

  

„Упркос неповољној спољној ситуацији, нелегитимним ограничењима и директној уцени
појединих западних земаља, Русија и Кина су успеле да обезбеде рекордно високе стопе
раста међусобне трговине. На крају ове године укупан пораст износиће око 25 одсто. Са
таквом динамиком успећемо да остваримо циљ од 200 милијарди долара до 2024. пре
рока“, рекао је Путин

  

Кина спремна да развија сарадњу са Русијом
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Кина је у условима тешке међународне ситуације спремна да повећава стратешку
сарадњу са Русијом, саопштио је кинески председник Си Ђинпинг.

  

„Суочени са тешком, нимало једноставном међународном ситуацијом спремни смо да
повећавамо стратешку сарадњу, да пружамо једни другима могућност за развој, да
будемо глобални партнери у корист народа наших земаља и у интересима стабилности у
целом свету“, рекао је Си Ђинпинг током разговора са руским лидером.

  

(Спутњик)
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